

## **Ци...плен...ок!**

В один прекрасный день в большом колхозном курятнике родился любопытный цыпленок.

- Мам, а почему мы живем в этом курятнике? – Спросил он у матери, едва научившись шевелить куриными мозгами.

- Это удобно. – Ответила мать и побежала к кормушке вместе с другими курами.

- Мам, а почему нас кормят? – не унимался любопытный цыпленок.

- Потому что, так положено! Мы живем в обществе, а общество так устроено.

- А почему оно так устроено?

- Потому, что так удобно.

Однажды любопытный цыпленок не нашел своей мамы на обычном месте. Возле кормушки ее тоже не было.

- Где моя мама? - Спросил он у юной курочки возле поилки.

- Бедненький, - вздохнула курочка, - твоя мама перешла в лучший мир. Она исполнила свой долг перед обществом и теперь пребывает в царстве небесном. Все там будем.

Эта новость повергла любопытного цыпленка в ужас. Он слабо пискнул и побежал, не разбирая дороги. Повсюду толкались какие-то куры, что-то кричали ему в след. А он бежал пока не столкнулся с толстой наседкой.

- Ты пришел туда, куда должен прийти каждый мыслящий! – Важно молвила наседка.

- А куда я пришел? – Цыпленок шмыгнул носом и уставился в подслеповатые глаза старой клуши.

- Ты пришел к Богу! Мы несем миру благую весть Бога! Мы общество свидетелей Яйца. Присоединяйся к нам, тебе откроется истина!

Вдруг, наседка истошно закричала и исчезла. А на ее месте возникла черная сверкающая колонна. Все произошло так быстро и страшно, что не вызвало в цыпленке

# Ци...плен...ок!

Автор: admin

20.10.2007 23:50 -

---

никаких чувств, кроме одного – бежать. И он бежал до тех пор, пока не оказался в самом дальнем и темном углу курятника. Здесь были свалены какие-то корзины, ящики, обрывки шлангов и прочий мусор, название которому дать было трудно. Здесь было тихо, пахло плесенью и пометом. И все же того чувства безопасности, с которым он родился, больше не было.

Ему хотелось спрятаться, и он принял разгребать мусор возле стены. Провалился в кем-то прорытый лаз и пополз вперед, подгоняемый страхом. Он уже увидел манящий свет в конце тоннеля, как неведомая сила схватила его за хвост и вернула в кучу хлама, что был свален в дальнем конце курятника.

Над ним, склонив плешилую голову на бок, возвышался старый облезлый петух.

- Совсем охренел? – Участливо спросил Облезлый.

- Свет! Я видел свет в конце тоннеля! – запищал цыпленок. – Понимаешь, там Свет! Я видел!

- А хорьков ты там видел? А лис? А сов и бомжей не заметил? Хотя эти только по ночам нас караулят.

- Зачем караулят?

- Они нас любят, вот, и караулят.

Любопытство охватило цыпленка, вытеснив все прочие чувства.

- А вы кто?

Облезлый выпрямился и важно сказал:

- Я страж четвертых врат.

- А где эти врата?

- Совсем дурак, что ли? Ты же из них едва не вывалился в другой мир.

- А вы не знаете, что стало с моей мамой?

- Наверное, ее сожрали.

- Да нет! Она теперь в лучшем мире. Я видел, появляется сверкающая колонна...или две...

- Дурак, да еще видящий. Тяжелый случай. Колонна, поток силы или как там еще это называют: инь- ян... присмотрись их всегда - две. Я думаю, это ноги тех, кто придумал

# Ци...плен...ок!

Автор: admin  
20.10.2007 23:50 -

---

курятник. Но придумали они его не для нас, а для себя.

- И что же делать? – Спросил любопытный цыпленок.

- Тренируйся. Научись хотя бы летать. Тогда у тебя появится шанс.

Объем активных зон коры головного мозга человека соизмерим с объемом куриного мозга.